
２学年生徒の皆さんへ
令和2年12月18日

苫小牧市立ウトナイ中学校長　中　川　恵　介

令和２年度前期「生徒アンケート」の結果について

　10月に実施した「生徒アンケート」の集計結果がまとまりましたので、お知らせいたします。
　生徒の皆さんは、この結果を見て今後の学校生活の参考としてください。
　先生方は、このアンケートの結果を教育活動の評価の一つと捉えて、皆さんと共に成長するた
めに「教え込む授業」ではなく、「共に学ぶ・考える」授業を目指して授業や指導の改善につな
げていきます。

〈回答について〉
　設問１～16については、次の４つ選択肢から択一式の回答
　　Ａ：とてもできている　Ｂ：できている　Ｃ：あまりできていない　Ｄ：できていない
　設問17は、次の５つの選択肢から択一式の回答
　　Ａ：よく取り組んでいる　Ｂ：取り組んでいる　Ｃ：あまり取り組んでいない
　　Ｄ：取り組んでいない　　Ｅ：入部していない

１　授業中に自分の考えをもつこ
とができていますか。

２　授業中にグループで考えを出し合
い、理解が深まったり、わかったりす
ることができていますか。

３　普段から自分で計画を立てて
学習することができますか。

４　基本的な生活習慣（あいさつ・
歌声）が身に付いていますか。

５　基本的な生活習慣（時間を守
る・言葉づかいなど）が身に付い
ていますか。

６　いじめのない充実した学校生
活を送っていますか。

７　学校を含めた公共施設の利
用マナーを守り、公共物を大切に
していますか。

８　自転車や交通マナーやルー
ルを守って、安全に生活していま
すか。

９　新しい学校を作ること、歴史と
伝統を築き上げることを意識し
て、学校生活を送っていますか。
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16　日常的に、学校や身の回りを
綺麗に使うよう心がけて生活でき
ましたか。

17　部活動に積極的に取り組ん
でいましたか。

10　生徒会活動、委員会活動が
充実した活動となっていますか。

11　体育大会や学校祭などの学校行
事は、充実し、学級や個人の成長に
つながる有意義なものとなりました
か。

12　災害が起こった場合「自分は
どうする」と考えながら生活してい
ましたか。

13　安心して心を打ち明けたり、
相談したりする人がいますか。

14　防災訓練などを通して、身を
守ることの大切さを学習できまし
たか。

15　無言清掃など日常的な環境
美化活動に真剣に取り組むこと
ができましたか。

【まとめ】
　すべての設問に対してA、Bと答えた生徒が大半を占めた結果から、全体的
には、充実した生活を送ることができている様子がわかります。
　また、生徒会や学年協議会の取り組みもあり、あいさつ等の基本的生活習
慣が身についていることやいじめのない学校生活については、皆さんが自信
をもっているようすです。ぜひ、今後も落ち着いた生活を続け、心身の健全
な発達を遂げることを期待しています。
　２年生としては、設問６でＡと回答した割合が他の学年よりも特に高く、
穏やかな人間関係を形成していることがわかります。また、設問９でＡと回
答した割合も他の学年より高く、中堅学年として行事に積極的に取り組んだ
姿がここにも表れています。
　しかしながら、設問３でＡ、Ｂと回答した割合が５割を切っていて、普段
から自分で計画的に学習に取り組むことが今後の課題です。
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